

AC
12.06.2024

JUDEȚUL DĂMBOVIȚA	
MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE	
Nr.	56/76275
Ziua	Luna 10. IUN. 2024 Anul

ANUNT INTENTIE DE ELABORARE

Subscrisa, **UNIUNEA ARHITECTILOR DIN ROMANIA (U.A.R.) – SUCURSALA DAMBOVITA**, cu sediul in Municipiul Bucuresti, sector 1, strada Demetru Dobrescu, nr. 5, titular al programului “**CONSTRUIRE SEDIU UNIUNEA ARHITECTILOR DIN ROMANIA (UAR) – SUCURSALA DAMBOVITA.**”, amplasat în **MUNICIPIUL TARGOVISTE, JUDETUL DAMBOVITA, N.C. 86555**, anunță publicul interesat asupra **INTENTIEI DE ELABORARE** pentru planul / programul mentionat.

Observatii / comentarii si sugestii se primesc in scris la sediul PRIMARIEI **MUNICIPIULUI TARGOVISTE**, in termen de **15 zile** de la data prezentului anunt.

Data:

10.06.2024

Semnatura:



Primăria Municipiului Târgoviște
Data emiterii: 16.06.2024

INTENTIE DE ELABORARE
P.U.Z. "CONSTRUIRE SEDIU UNIUNEA ARHITECTILOR
DIN ROMANIA (IAR) - SUCURSALA DAMBOVITA"



ARGUMENTARE: Tema prezintă scopul de a se beneficia de încrederea proiectului vizând realizarea unei parcele situate în imediata vecinătate Târgoviște, strada Alexandru Ioan Cuza nr. 124, în vederea realizării sediului U.A.R. - Uniunea Arhitecților din România - Sucursala Dambovită cu toate dotările aferente.

INITIATOR: UNIUNEA ARHITECTILOR DIN ROMANIA - SUCURSALA DAMBOVITA
Elaborator: S.C. MOMCO ARH-GRUP S.R.L.

PUBLICUL ESTE INVITAT SA TRANSMITA OBSERVATI SI PROPUNERI

perioada întinse de elaborare a planului urbanistic până la perioada: 16.06.2024 - 24.06.2024

Principala responsabilitate cu referință la aprobarea și aplicarea publicului: Director de Urbanism din Primăria Municipiului Târgoviște
Adresă: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE, STRADA REVOLUȚIEI, NR. 1-3, 130011, J. D. DAMBOVITA.

Observațiile sunt necesare în vederea stabilirii caracterului de realizare
Realizarea și prezentarea în scris a proiectului de Primăria Municipiului Târgoviște timp de 15 zile de la finalizarea perioadei de consultare a publicului.

Explicite prezentați pentru conținutul publicului pentru la aprobarea publicului

- Etape proiectare: - anuți referință de realizare
- Etape realizare: - anuți referință de realizare
- Etape de aprobare P.U.Z.